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YBaxaeMriii AHTpeii!

1. TymupoBaHue ceMeHHOTr0 OyropKa - HeolpaBgaHO arPECCUBHLIN METO[I IeYE€HUSI, KOTOPHIY He
MICIIOJIb3YETCSI B COBPeMEeHHOU yponoruu. ECTs Ipyrue MeTOnk JIeueHUs [IpexkaeBpeMeHHON
IAKY AN,

2. Maccax mmpocTaThl HOCUT BCIIOMOTaT/IbeHBIN XapaKTep 1 6e3 OCHOBHOTI'O JIeUeHUs, KaK IIPaBUJI0, HE
WCIIO/Ih3YEeTCH.

3. Hago Beimmonuauth YOM (ypodnoymerpuio) u KYIM - KoMIieKCHOe ypOOUHAMUYECKOe
nccreloBaHNe, YTOOH BHIICHUTh IPUYNHY HapYIIEeHUSI MOYEHCITyCKaHUS.

4. HyxeH ocMOTp MOIIOHKU. KKcTa IIpupaTka 2 MM - 9TO MaJleHbKas KUCTa, KOTOpasi He MOXKeT
SIBIISIThCST TPUYKHOM Oonewt. Hoo BeimonmauTs Y3 MOIIIOHKH.

Ynauu.



